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Обсяг та 

ознаки 

дисципліни 

Вибіркова дисципліна, змістових модулів – 2. 

Форма контролю: залік. 

Загальна кількість кредитів – 4, годин – 120. 

Формат: очний (offline / face to face) / дистанційний 

(online). 

Мова викладання: українська  

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку, 

розміщеному в інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у 

режимі відео конференцій Zoom, через електронну пошту, 

Viber, Telegram за домовленістю. 

Пререквізити Ефективність засвоєння дисципліни підвищиться, якщо 

здобувач попередньо засвоїть курси «Економічна теорія»,  

«Основи підприємництва», «Основи менеджменту» 

 

1. Мета і завдання дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Венчурний бізнес» є 

формування у студентів компетентностей в області прийняття фінансово-

інвестиційних рішень, пов'язаних з функціонуванням венчурного бізнесу як 

особливого сектора інвестиційного ринку і джерела фінансування інноваційної 

діяльності, освоєння інструментарію аналізу ефективності й доцільності таких 

рішень, моделей функціонування венчурних фондів. 

 

Завданням навчальної дисципліни «Венчурний бізнес»: ознайомлення 

здобувачів вищої освіти з новітньою теорією та сучасною практикою венчурного 

бізнесу; набуття здобувачами вищої освіти навичок аналізу інвестиційних 

процесів на венчурних підприємствах; формування вмінь прийняття 



управлінських рішень, що забезпечують підвищення ефективності венчурного 

бізнесу; розвиток у здобувачів вищої освіти організаторських здібностей з 

формування інвестиційних венчурних проектів; оцінювання ефективності 

венчурного інвестування; управління ризиком і невизначеністю венчурного 

бізнесу. 
 

2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен 

 

знати: 

сутність та основні поняття венчурного бізнесу; 

особливості взаємодії суб’єктів венчурного бізнесу; 

напрями та методи державного регулювання венчурного бізнесу; 

основні етапи життєвого циклу венчурного підприємства; 

управління ризиками венчурного підприємства та ін. 

 

вміти: 

орієнтуватися з питань історичного аспекту виникнення та розвитку 

венчурного бізнесу в Україні та світі; 

охарактеризувати основні передумови та засади функціонування 

венчурного бізнесу; 

володіти інформацією, щодо законодавчих аспектів, проблем та шляхів 

розвитку венчурного бізнесу в Україні.  

 

програмні результати навчання: 

набуття здобувачами вищої освіти навичок аналізу інвестиційних процесів 

на венчурних підприємствах; 

формування вмінь прийняття управлінських рішень, що забезпечують 

підвищення ефективності венчурного бізнесу; 

розвиток у здобувачів вищої освіти організаторських здібностей з 

формування інвестиційних венчурних проектів; 

оцінювання ефективності венчурного інвестування; 

управління ризиком і невизначеністю венчурного бізнесу; 

вміння знаходити джерела актуальної інформації, проводити аналіз її 

надійності, достовірності, цілісності; 

застосування різноманітних аналітичних інструментів;  

усвідомлення потреби постійного самовдосконалення і саморозвитку, 

готовність до неперервного навчання; 

володіння інформаційними структурами та вміння здійснювати 

пізнавальні процеси; 

відтворення процесів репродуктивного мислення та оволодіння 

мотиваційними процесами;  

вміння орієнтуватись в сучасному суспільно-політичному житті та 

знаходити аналогію сучасних проблем в історичному минулому і пропонувати 

шляхи їх вирішення;  

http://moodle.ipo.kpi.ua/moodle/mod/resource/view.php?r=19514


застосовувати набуті знання у спілкуванні, дискусіях, обговоренні питань 

сучасності та мати гуманістичні ціннісні орієнтири в житті. 

 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

аналітичні і комунікативні навички, вміння розв’язувати складні 

проблеми, вміння працювати в команді, здатність до навчання і оволодівання 

знаннями, саморозвиток, гнучкість і адаптивність та інші. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу 

академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовний модуль 1. Основні передумови та засади функціонування 

венчурного бізнесу та еволюція венчурного підприємництва.   

Тема 1. Сутність та основні поняття венчурного бізнесу. 

Тема 2.  Особливості взаємодії суб’єктів венчурного бізнесу . 

Тема 3.  Історичні аспекти виникнення та розвитку венчурного бізнесу в 

Україні та світі. 

Тема 4.  Напрями та методи державного регулювання венчурного бізнесу. 

Змістовний модуль 2. Особливості формування, сучасний стан та 

перспективи розвитку венчурного бізнесу в Україні та світі. 

Тема 5. Основні етапи життєвого циклу венчурного підприємства. 

Тема 6. Техніко-економічне обґрунтування венчурного проекту. 

Тема 7. Планування діяльності венчурного підприємства. 

Тема 8. Фінансування венчурних підприємств та проектів. 

Тема 9. Управління ризиками венчурного підприємства. 

Тема 10.  Досвід створення та управління венчурними компаніями в 

Україні  та світі. 

Тема 11.  Законодавчі аспекти функціонування венчурного бізнесу в 

Україні. 

Тема 12. Проблеми та шляхи розвитку венчурного бізнесу в Україні. 

 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний 

контроль – 50 балів. 
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Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних та практичних заняттях і виконання 

індивідуальних завдань за стобальною та дворівневою («зараховано», «не 

зараховано») та шкалою ЄКТС результатів навчання. 
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